



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«Государственное управление

по кинематографии»

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН
КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО

Пачхъалкхан бюджетан учреждени

«Пачхъалкхан

кинематографин урхалла»

364906, Грозный, Старопромысловское шоссе, 36

Телефон/факс: (8712) 22-39-88

ОКПО 46267976, ОГРН 10220025447357

E-mail: kinochr@mail.ru

<http://www.kinochr95.ru>

18.03.2018 № 45

на _____ от _____

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

НАЧАЛЬНИКУ ОТДЕЛА
СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
З.Ш. ХАСУЕВОЙ

Уважаемая Зулай Шариповна!

ГБУ «Государственное управление по кинематографии»
Министерства Культуры Чеченской Республики направляет в Ваш адрес отчет
(текстовый) по Единой концепции духовно-нравственного воспитания
подрастающего поколения в ЧР за 1 квартал 2019 года, по прилагаемой форме, в
формате word и pdf.

Приложение: на 4 л.

С уважением,

Начальник
Госуправления по кинематографии

Заурбеков З.Б.

А.А. Баргишев
8(8712)22-39-88

ИНФОРМАЦИОННЫЙ (ТЕКСТОВЫЙ) ОТЧЕТ
ГБУ «Государственное управление по кинематографии» Министерства культуры
Чеченской Республики по ЕК духовно-нравственного и патриотического воспитания
подрастающего поколения за I квартал 2019 года.

Во исполнение пунктов Государственной Программы по Единой Концепции духовно-нравственного и патриотического воспитания в Чеченской Республике, проведены следующие мероприятия на тему: «Ислам – религия мира», мероприятия, посвященные знаменательным и праздничным датам в истории Чеченской Республики и Российской Федерации, а также на тему: «Призывник», по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения:

- 09.01.2019 г., в 11-00 ч., в конференц-зале ГБУ "Государственное управление по кинематографии" Министерства культуры Чеченской Республики состоялось мероприятие, посвященное 62-ой годовщине восстановления государственности чеченского народа. Открыл мероприятие начальник Госуправления по кинематографии - Зелимхан Заурбеков, который поздравил присутствующих с этим значимым в истории и жизни чеченского общества, праздничным днем. Далее, Зелимхан Заурбеков представил слово зав.отделением по прокату кино- и видеофильмов - Мусе Гусееву, который давно и профессионально занимается вопросами истории и восстановления исторической справедливости по отношению к чеченскому народу. Муса Гусеев рассказал собравшимся о предыстории этого исторического события, о том, что пришлось вайнахскому народу пережить в те суровые и неизвестные жестокие годы лихолетий в истории народа. Но наступили годы так называемой "оттепели", репрессированные народы были реабилитированы и начали возвращаться на историческую Родину. А предшествовало этому издание Указа Президиума Верховного Совета СССР от 9 января 1957 года и Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 9 января 1957 года. "О восстановлении Чечено-Ингушской АССР и упразднении Грозненской области". Таким образом, государственность чеченского народа была восстановлена. Начался трудный и тяжелый путь становления и созидания. путь к процветанию чеченского народа.
- В 90-е годы прошлого столетия, полчища международных террористов и экстремистов, вновь посягнулись на государственность, да и на существование нашего народа. Но на пути международного терроризма стали такие люди, как Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров, который сумел переломить судьбу народа, низвергнутого в пропасть, остановить террор в республике, организовать референдум и процесс принятия Конституции Чеченской Республики. И он, как тот исполин и титан, вывел наш народ из этой бойни и повел за собой по пути созидания и мира. Его сын, национальный лидер народов Чеченской Республики, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров, не только поднял знамя борьбы с международным терроризмом и экстремизмом, но и повел за собой народ, выиграл эту борьбу и уверенно ведет его к еще большему созиданию и процветанию, сломав таким образом титановый хребет терроризма и экстремизма, когда ему противостояли силы террора из 51 страны. За столь короткий промежуток времени из руин поднялся наш славный город Грозный, наша республика, народ уверен идет вперед по пути строительства мирной жизни, - отметил лектор в заключение. В ходе мероприятия докладчиком были продемонстрированы исторические архивные копии документов тех лет, факсимильные копии нормативных актов по которым депортировался чеченский народ и Указы, по которым он был восстановлен и восстановлена государственность чеченского народа. Был показан видеофильм "Чечня по пути мира и процветания". Присутствовало 28 человек.
- 15.01.2019 г., в 11-00 часов, в конференц-зале ГБУ "Государственное управление по кинематографии" Министерства культуры Чеченской Республики прошло мероприятие, посвященное Дню российской печати (13 января). Открыл мероприятие начальник управления - Зелимхан Заурбеков, который поздравил присутствующих с праздником, отметил важность этого Дня в истории российского государства. Затем, он представил слово Зав.отделением по прокату кино- и видеофильмов - Мусе Гусееву, который рассказал коллегам о путях становления печатного дела в России, о том, с чего это началось в России, а именно, с выхода первого российского

печатного издания - первого номера газеты "Ведомости" на русском языке. Газета "Ведомости" начала издаваться по велению Петра Великого, 13 января 1703 года. Именно к этой исторической дате и приурочен День российской печати. Присутствовало 27 человек.

- 15.01.2019 г., в 14-00 часов, в кинопросмотром зале Госуправления по кинематографии состоялся показ художественного фильма с тифлокомментированием "Джентельмен удачи" для лиц с ограниченными возможностями здоровья, с полной потерей зрения, которые являются членами ВОС ЧР, активными читателями Республиканской библиотеки для слепых и членами РОО "Победившие тьму", при содействии РОО "Тавасуль". Так, на этот раз для просмотра кинокартины приехали подопечные РОО "Победившие тьму", которым руководит человек с большим и добрым сердцем - Рамзан Мустаев. И посещение Госуправления по кинематографии для подопечных Рамзана Мустаева стало ужен добкой традицией.. Присутствовало 58 человек.

- 16.01.2019 г., в 15-00 часов, специалист Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А., провел комплексное мероприятие в МБОУ "СОШ № 16 г. Грозный" по теме: «Ислам - религия мира и добра» В беседе приняли учащиеся 9 класса. В комплексной беседе лектор говорил о духовно-нравственных сторонах повседневной жизни и правилах поведения каждого человека, вне зависимости от того, работает ли он, учится ли, или находится в кругу семьи, а также о том, что нужно вести примерный и полноценный образ жизни, быть примером для окружающих. Присутствовало 27 человек.

- 22.01.2019 года, в 13-00 часов, в МБОУ "СОШ № 56 г. Грозный, специалист - редактор Отделения по прокату кино- и видеофильмов ГБУ "Государственное управление по кинематографии" - Ибрагимов М.А. провел с учащимися 9 класса комплексное мероприятие, посвященное Дню Воинской Славы, которое было посвящено жизни и подвигу Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова, о Городе Воинской Славы - городе Грозный. Присутствовало 26 человек.

- 22.01.2019 г., в 11-00 часов, в МБОУ "СОШ № 1 с. Старые Атаги" Грозненского муниципального района, специалистом-редактором Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии Министерства культуры Чеченской Республики Ибрагимовым М.А. было проведено Комплексное мероприятие по ЕК ДНВ на тему: "Ислам - религия мира и добра". В своей беседе он рассказал школьникам о негативных проявлениях среди молодого поколения и в обществе целом, которые противоречат нормам Ислама. Присутствовали учащиеся 7-классов, в количестве 46 человек.

- 24.01.2019 г., в 14-00 часов, по приглашению руководства, в гостях в ГБУ "Государственное управление по кинематографии" Министерства культуры Чеченской Республики побывали воспитанники Детского технопарка "КВАНТОРИУМ" ГБУ ДО "Республиканский центр детско-юношеского технического творчества". Сопровождали группу воспитанников Центра - руководитель группы Вахаева Ч. Р. и педагог-организатор - Молаева Л. И.. Воспитанникам Центра возрастной категории от 7 до 14 лет, завотделением по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Гусеевым М. Ю. была проведена увлекательная экскурсия по музеиному уголку, где выставлены раритеты кинопроката и кинопроизводства. Ребята смогли воочию увидеть кинопрокатную технику на 35 мм кинопленку, далёких шестидесятых и семидесятых годов прошлого столетия, а также киносъёмочную аппаратуру, на которую снимались документальные фильмы на 16 мм кинопленку. Гид рассказал о полном цикле процесса киноиндустрии, от ее производства и до ее проката. Дети увидели фильмохранилище, кинопроекционную и фильмотеку при Госуправлении по кинематографии. Далее, в кинопросмотром зале были продемонстрированы трейлеры новых кинопроектов молодых кинематографистов республики, которые осуществляют их при полном и активном участии Госуправления по кинематографии Минкультуры Чеченской Республики. В качестве путеводителя в мир кино для присутствующих выступил Муса Гусеев, который ответил на многочисленные и очень нелегкие вопросы детской аудитории. В завершение столь увлекательного мероприятия, сопровождавшие детей руководитель группы и

педагог-организатор выразили глубокую благодарность от имени руководства Центра министру культуры Хож-Бауди Буаровичу Дааеву, начальнику управления - Зелимхану Бувайсаровичу Заурбекову и всем сотрудникам управления, а также изъявили желание продолжить столь полезное и познавательное сотрудничество. Присутствовало 69 человек.

- 25.01.2019 года, в 13-00 часов, в МБОУ "СОШ № 3 с. Старые Атаги" Грозненского муниципального района, специалист-редактор Отделения по прокату кино- и видеофильмов ГБУ "Государственное управление по кинематографии" - Ибрагимов М.А. провел с учащимися 7-11 классов комплексное мероприятие, посвященное Дню Воинской Славы, которое было посвящено жизни и подвигу Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова и Городу Воинской Славы - Грозный. Присутствовали учащиеся 6-11 классов, в количестве 250 человек.

- 04.02.2019г. в 13-00ч. МБОУ «Гимназия № 4» г. Грозный, специалист Госуправления по кинематографии Ибрагимов М.А. провел мероприятие, посвященное подвигу Героя Советского Союза М. Висаитова, приуроченное к 76 годовщине со Дня Победы в Сталинградской битве, с демонстрацией фильма о подвиге М. Висаитова из фильмотеки Госуправления по кинематографии. Присутствовало 45 человек.

- 13.02. 2019г.,13-00 ч., МБОУ «СОШ№11» ЧР, г. Грозный, специалист Отделения по прокату кино- и видеофильмов Госуправления по кинематографии - Ибрагимов М.А., провел комплексное мероприятие по теме: «Ислам - религия мира и добра» В беседе приняли учащиеся 9 класса. В комплексной беседе лектор говорил о духовно-нравственных сторонах повседневной жизни и правилах поведения каждого человека, вне зависимости от того, работает ли он, учится ли, или находится в кругу семьи, а также о том, что нужно вести примерный и полноценный образ жизни, быть примером для окружающих. Присутствовало 36 человек.

- 18.02.2019 года 13-00, в МБОУ «СОШ № 5» г. Грозный, специалист- редактор Отделения по прокату кино и видеофильмов ГБУ "Государственное управление по кинематографии" - Ибрагимов М.А. провел комплексное мероприятие с учащимися 8 класса на тему «Буря, всколыхнувшая весь мир» к 101- летию Февральской революции 1917 года. Присутствовало 36 человек.

- 20.02.2019 года, в 15-00 часов, в МБОУ "СОШ № 56 г. Грозный" состоялось мероприятие, приуроченное ко Дню защитников Отечества (23 февраля). Вспомнили и о беспримерном подвиге наших земляков, героев Висаитова, Нурадилова, Бибулатова и многих других, о беспримерном подвиге Первого Президента Чеченской Республики, Герое России А-Х. А. Кадырова (ДАЛА Г1АЗОТ КЬОБАЛ ДОЙЛА ЦУНА), отдавшего свою жизнь во имя мира на чеченской земле. Присутствовало 30 человек. Учащиеся 8 класса.

- 22.02.2019г., в 11:00ч., в Госуправлении по кинематографии проведено мероприятие, приуроченное ко Дню защитников Отечества (23 февраля). Вспомнили о беспримерном подвиге наших земляков, героев Висаитова, Нурадилова, Байбулатова и многих других, о беспримерном подвиге Первого Президента Чеченской Республики, Герое России А-Х. А. Ка-дырова (ДАЛА Г1АЗОТ КЬОБАЛ ДОЙЛА ЦУНА), отдавшего свою жизнь во имя мира на чеченской земле. Присутствовало 18 человек.

- 04.03.2019 г.13-00 ч МБОУ «Гимназия №4» г. Грозный, - специалист по рекламе и информации – М.А. Ибрагимов провел комплексную беседу по ЕК ДНВ и мероприятие, приуроченная к Международному женскому дню - 8 марта, беседа о роли женщины в современном обществе и о почитании и любви к матери с демонстрацией тематического видеофильма.

Присутствовало 29 человек. Учащиеся 8 класса.

- 07.03.2019г., 11-00 ч. в ГБУ «Госуправление по кинематографии» г. Грозный провели торжественное мероприятие, посвященное Международному женскому дню - 8 марта показ художественного фильма «Свадьба в Малиновке», в кинопросмотром зале ГБУ «Госуправление по кинематографии» для коллектива Госуправления по кинематографии. Присутствовало 22 человека.

- 14.03.2019 г., 13-00 ч. МБОУ «Гимназия №3» г. Грозный -специалист Ибрагимов М.А. провел мероприятие, посвященное Дню Конституции ЧР (23 марта), с демонстрацией документального

фильма «Жизнь Героя», о роли Первого Президента, Героя России А.Х. Кадырова в восстановлении Конституционного строя в Чеченской Республике. Присутствовало 26 человек. Учащиеся 4 класса. - 18.03.2019г. 11-00ч., Госуправление по кинематографии МК ЧР -специалист Ибрагимов М.А. провел мероприятие, посвященное Дню Конституции ЧР (23 марта), с демонстрацией документального фильма «Жизнь Героя», о роли Первого Президента, Героя России А.Х. Кадырова в восстановлении Конституционного строя в Чеченской Республике. Присутствовало 23 человека.

По данному направлению в указанный период с 01 января по 18 марта 2019 года проведено 17 мероприятий с участием в них 796 человека.